

Лепим чайку



Делим брусок пластилина белого цвета на две части. Из первой создаем туловище чайки. Придаем массе вытянутую каплевидную форму.

От второго кусочка отщипываем маленький кусочек, откладываем его в сторону (он нам понадобится для создания хвостика птицы), а из оставшегося материала скатываем голову. Присоединяем ее к округлой части туловища.



Из серого кусочка пластилина формируем два крыла. К нижнему краю крыльев с обратной стороны наклеиваем черные полоски. После чего присоединяем детали к туловищу.



Теперь создаем хвост. Надрезаем кончик туловища и фиксируем в надрезе черную плоскую заготовку треугольной формы. К верхушке хвоста приклеиваем белую лепешку, созданную из остатка белого пластилина.



На передней части головы продавливаем две ямки под глаза. Вклеиваем в созданные углубления черные глаза с белыми бликами.



Дополняем центр мордашки оранжевым изогнутым на конце клювом.



Чтобы поделка получилась максимально устойчивой ее необходимо дополнить подставкой. Сделаем ее в виде горстки камней. Создаем камни из серого пластилина и склеиваем их вместе.



Далее создаем верхнюю часть лапок из зубочисток и оранжевой массы.



На камни наклеиваем нижнюю часть лап.



Присоединяем обработанные зубочистки к туловищу чайки, а после фиксируем поделку на камнях.



onwomel.ru

Сразу же прорисовываем на лапах перепонки и доклеиваем черные когти.



Стекой создаем фактуру перьев.



Теперь подставку можно украсить мелким декором.



Чайка из пластилина готова.

